
Ihr Partner vor Ort  
seit 50 Jahren

Dienstleistung mit Gesicht

Apleona Infra Services ist seit über 50 Jahren der  
zuverlässige Partner im Healthcare & Business Markt.  
Erfahrene Experten unterstützen Sie mit individueller 
Verpflegung, professioneller Reinigung, exzellentem 
Service oder erstklassigem Consulting für Wahlleistung 
Unterkunft.

Damit sich Ihre Patient*innen, Bewohner*innen, Mitar-
beiter*innen oder Gäste rundum wohlfühlen. Und mit 
dem Ergebnis lässt sich rechnen: Erhöhte Effizienz und  
optimierte Wirtschaftlichkeit.

Basierend auf unseren Werten schaffen wir nicht  
nur Wohlbefinden und Lebensqualität, sondern auch 
optimale Synergien für die operative Umsetzung.  
Wir unterstützen Sie durch: umfangreiche Expertise,  
bewährte Kontinuität, individuelle Konzepte und  
aktuelle Trends.

www.infraservices.apleona.com

Daten & Fakten

– Bundesweite Präsenz
– Mehr als 7.400 Mitarbeiter aus 
   über 100 Nationen
– Ca. 170 Mio. Euro Umsatz in 2019
– Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001 /  
   14001 und OHSAS 18001

Geschäftsführung

– Martin Bürger (Vorsitz)
– Julia Wagner

Tochtergesellschaften

– Apleona Carecatering
– Apleona Culinaress
– Apleona Careclean
– Apleona Cleaning
– Apleona Careservices
– Apleona Careconsulting

Realising Potential.
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Wirtschaftliche Verpflegung, kulinarische Vielfalt

Wir wollen die Menschen begeistern! Für uns ist der 
wichtigste Qualitätsmaßstab ihre Zufriedenheit.  
Unser einfacher Grundsatz: Gutes Essen ent-
steht aus qualitativ hochwertigen Zutaten. Bei  
unserer täglichen Arbeit schauen wir über den  
Tellerrand hinaus und entwickeln stets moderne  
Lösungen hinsichtlich digitaler Unterstützung,  
Hygienekonzepte, Nachhaltigkeit und Verantwortung 
sowie passender Verpflegungskonzepte.

Sauberkeit und Sicherheit auf höchstem Niveau

Mit höchsten Qualitätsstandards sichert Apleona  
Infra Services eine einwandfreie Hygiene im OP, in der 
Unterhaltsreinigung oder in der Bettenaufbereitung. 
Die Basis sind eine intensive Zusammenarbeit mit den 
Hygienepartnern, innovative Technologien, geprüfte 
Produkte sowie standardisierte Reinigungsprozesse. 
Ein vielschichtiges Schulungssystem, regelmäßige 
Qualitätskontrollen sowie digitale Dokumentationen 
sichern zudem die Qualifikation und Transparenz.

Unsere Leidenschaft für perfekten Service

Professioneller Service, ob am Empfang, in Tagungs- 
und Konferenzräumen, auf Station oder im Wohnbe-
reich. Speziell geschulte Mitarbeiter*innen gehen auf 
jede Situation ein und stellen ein Mehr an Service 
sicher - und dies mit einem freundlichen Lächeln.  
Apleona Infra Services sorgt für reibungslose Kernpro-
zesse und individuelle Lösungen. Mit einem erfahrenen 
Team aus Krankenhaus-, Hotel- und Logistikexperten 
greift Apleona Infra Services dabei auf langjährige 
Erfahrung zurück: Heute sind bereits mehr als 1.000  
Servicekräfte im Einsatz.

Consulting Wahlleistung: Top-Erlöse erzielen

Eine komfortable Ausstattung, ein ansprechendes 
Ambiente, ein attraktives Service- und hochwerti-
ges Verpflegungsangebot – wenn alle Komfortmerk-
male überzeugen, lassen sich in den Verhandlungen 
mit dem Verband der Privaten Krankenversicherung  
(PKV) Entgelte auf Höchstniveau erzielen. Das  
erfahrene Consultingteam bei Apleona Infra Services 
entwickelt ein passendes Portfolio und schafft für  
Ihre Wahlleistungspatienten genau den Komfort,  
der schließlich erfolgsentscheidend sein kann. 


